
                                                        BABYLONE : Fiche lumière version frontale
                                                                                avec supplément éclairages grill salle

Dans cette version seulement 4 circuits directe 16A seront utile pour brancher les 4 mini-blocs 
ADB. Pour alléger l’installation,préférer l’utilisation des circuits de la scène à la place des mini-
blocs.
Suivant l’installation du décor certains élément ne seront pas utilisés.
 La commande de la salle pour l’entrée et la sortie du public sera ramené en régie.

Bloc ADB 1 musiciens :       boule J                        adr 1
                                              boule c                       adr 2 
                                              4 quartz GS                adr 3
                                              lumitsyle couloir        adr 4         suivant installation

Bloc ADB 2 Bibliothèque :  luminaire                    adr 5         suivant installation
                                             lumistyle                     adr 6
                                             quartz BIB                  adr 7          suivant installation
                                              réserve                       adr 8
 
Bloc ADB 3  Bar :                luminaire                    adr 9
                                             lumistyle                     adr 10
                                             quartz BAR                 adr 11
                                             réserve                         adr 12

Bloc ADB 4 Salon :              luminaire                    adr 13
                                              lumistyle                     adr 14
                                              quartz SAL                  adr 15
                                             4 quartz petite scène     adr 16

Prévoir par la salle : 3 projecteurs pour la face des musiciens et centre(escaliers) 
                                 1 découpe grand angle en face pour le podium
                                 3 projecteurs pour la face sur les 3 tapis ronds
                                 2 découpes sur toute la face en bord de scène(couloir de lumiere largeur 2m).
                                                                 
 Les 4 barres OXO seront adressées en dmx 121 ( 6 canaux, 126 en dimer).

2 Par à led depuis le centre du couloir vers l’exterieur en dmx 131 (6 circuits).
2 Par à led depuis le centre du couloir vers la grande scène en dmx 141 (6 circuits). 
2 Par à led depuis le centre du couloir vers la petite scène en dmx 151 (6 circuits). 

Ouverture scène 10m mini
Profondeur scène  9 m mini

  




